

CHEMISOL SREDSTVO ZA REDUKCIJU ŠTETA OD SRNA I JELENA S DVOSTRUKIM DJELOVANJEM – koncentrat

CHEMISOL SREDSTVO ZA REDUKCIJU ŠTETA OD SRNA I JELENA svojim osebujnim mirisom i okusom odvrća srne i jelene od biljaka i površina koje se želi zaštititi u šumarstvu, voćarstvu, vinogradarstvu, poljoprivredi, hortikulturi i dr.

Proizvod je neškodljiv i biljkama i životinjama.

Aktivne komponente u proizvodu su eterična ulja i prehrambene arome.

NAČIN UPOTREBE

CHEMISOL sredstvo dobro protresti, zatim razrijediti s vodom u omjeru 1:16 i potpuno izmiješati.

Po želji pri razrjeđivanju se može dodati okvašivač (sredstvo koje pojačava fiksiranje tekućine za površinu).

Sredstvo prskati direktno na biljku sve dok ne poprimi mokr izgled.

Veće površine mogu se štititi tako da se prskanjem rubnih područja širine 1 do 2 metra napravi *mirisina ograda* oko parcele.

Nakon upotrebe opremu temeljito oprati.

Proizvod je potrebno primjeniti jednom tjedno, tri tjedna za redom. Nakon toga, primjeniti svaka 2 do 3 tjedna, ovisno o vremenskim prilikama (nakon obilnih kiša postupak treba ponoviti).

ISPRAVNA PRIMJENA SREDSTVA:

Za vrijeme prskanja otopinu **povremeno protresti**.

Prskati suhe biljke po suhom vremenu.

Biljke **ne prskati** pri jakom suncu.

Ne prskati jestive biljke prije berbe.

Proizvod se može koristiti cijele godine

Zimi obavezno skladištiti na temperaturu većoj od 5°C.

Pri prskanju se osjeća jak miris koji nestaje nakon što se osuši, za otprilike 1 do 4 sata, ovisno o vlažnosti zraka. Kada se sredstvo osuši miris je slabo primjetan za ljude, ali je i dalje vrlo primjetan za životinje.

Pojave li se bijele pjege na biljkama, treba paziti na točnost razrjeđenja. Pjege su površne i nestaju nakon nekoliko dana.

POTROŠNJA:

0,5 L KONCENTRATA + 8 L VODE = 8,5 L OTOPINE DOVOLJNO ZA OTPRILIKE 425 m².

1 L OTOPINE DOVOLJNA JE ZA 15 DO 20 SADNICA, OVISNO O VELIČINI.

FIZIKALNO – KEMIJSKA SVOJSTVA:

Izgled: viskozna tekućina bež – boje

Miris: oštar, neugodan

pH: 5,5 – 7,5

Plamište: nije zapaljivo

Topivost u vodi: primjetna

SKLADIŠTENJE:

Skladištiti na temperaturi 5 – 25 °C, u originalnoj ambalaži, na mjestu nedostupnom djeci i životinjama.

MJERE ZAŠTITE:

Koristiti zaštitne gumene rukavice i zaštitne naočale.

Sve ostale informacije o proizvodu dostupne su putem sigurnosno-tehničkog lista:

HZTA, klasa: 050-03-01/14-1714

Ur. br.: 03-01/14-0639

PAKIRANJE:

0,5 L